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Przyjęte zasady prowadzenia rachunkowości stosuje się w sposób ciągły, dokonując wkolejnych latach
obrotowych jednakowego grupowania operacji, wyceny aktywówi pasywów, w tym także dokonywania
odpisów amortyzacyjnych i umorzeniowych, ustalania wyniku finansowego i sporządzania sprawozdań
finansowych tak,aby za kolejne lata informacje z nich wynikające były porównywalne. Wykazane w
księgach rachunkowych na dzień ich zamknięcia stany aktywówi pasywów ujmujesię w tej samej
wysokości, w otwartych na następny rok obrotowy księgach rachunkowych. Metody wyceny aktywówi
pasywów (takżeamortyzacji):
1)Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne- według cen nabycia,kosztów wytworzenia lub
wartości przeszacowanej(po aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe,a
także odpisy z powodu trwałej utratywartości. Do amortyzacji środków trwałych i WNiP poniżej 10
000,00 zł stosuje się jednorazowe odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe w miesiącu oddania do
użytkowania. Do amortyzacj iśrodków trwałych i WNiP powyżej 10 000,00 zł stosuje się stawki
przewidziane w wykazie rocznych stawek amortyzacyjnych stanowiących załącznik do ustawy o podatku
dochodowymod osób prawnych. Rozpoczęcie amortyzacji następuje od pierwszego miesiąca
następującego po miesiącu, w którym przyjęto środek trwały do używania i wprowadzono do ewidencji
księgowej,a jej zakończenie w momencie zrównania się wartości odpisów amortyzacyjnych lub
umorzeniowych z wartością początkową środka trwałego.
2) Środki pieniężne- w kasie i na rachunku bankowym według wartości nominalnej.
3) Rzeczowe składniki aktywów obrotowych-materiały i towary wycenia się w cenach ewidencyjnych
równych cenom nabycia lub zakupu, jeśli koszty niestanowią istotnej wartości.W jednostce wycenia się
je w cenach zakupu. W bilansie rzeczowe składniki aktywów obrotowych wycenia się w cenach
nabycia lub koszcie wytworzenia z uwzględnieniem zasady ostrożnej wyceny, która w tym przypadku
oznacza,że cena nabycia lub koszt wytworzenia nie mogą być wyższe od cen ich sprzedaży netto w
dniu bilansowym.
4) Należności - w kwocie wymaganej zapłaty.
5) Zobowiązania - w kwocie wymaganej zapłaty.
Ustalenie wyniku finansowego :Wynik finansowy na całokształcie działalności statutowej obejmuje
różnicę miedzy przychodami z działalności statutowej ,a kosztami związanymi z realizacją zadań
statutowych. Powiększony o pozostałe przychody operacyjnei pomniejszony o koszty
finansowe i pozostałe koszty operacyjne. Ustalone saldo na koncie 860 - wynik finansowy pozostaje na
tymkoncie do czasu zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego. Sprawozdanie finansowe
sporządzane jest w formie papierowej na podstawie zapisów na kontach rachunkowych a następnie w
formie elektronicznej w formacie.xml
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Przyjęte zasady prowadzenia rachunkowości stosuje się w sposób ciągły, dokonując wkolejnych latach
obrotowych jednakowego grupowania operacji, wyceny aktywówi pasywów, w tym także dokonywania
odpisów amortyzacyjnych i umorzeniowych, ustalania wyniku finansowego i sporządzania sprawozdań
finansowych tak,aby za kolejne lata informacje z nich wynikające były porównywalne. Wykazane w
księgach rachunkowych na dzień ich zamknięcia stany aktywówi pasywów ujmujesię w tej samej
wysokości, w otwartych na następny rok obrotowy księgach rachunkowych. Metody wyceny aktywówi
pasywów (takżeamortyzacji):
1)Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne- według cen nabycia,kosztów wytworzenia lub
wartości przeszacowanej(po aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe,a
także odpisy z powodu trwałej utratywartości. Do amortyzacji środków trwałych i WNiP poniżej 10
000,00 zł stosuje się jednorazowe odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe w miesiącu oddania do
użytkowania. Do amortyzacj iśrodków trwałych i WNiP powyżej 10 000,00 zł stosuje się stawki
przewidziane w wykazie rocznych stawek amortyzacyjnych stanowiących załącznik do ustawy o podatku
dochodowymod osób prawnych. Rozpoczęcie amortyzacji następuje od pierwszego miesiąca
następującego po miesiącu, w którym przyjęto środek trwały do używania i wprowadzono do ewidencji
księgowej,a jej zakończenie w momencie zrównania się wartości odpisów amortyzacyjnych lub
umorzeniowych z wartością początkową środka trwałego.
2) Środki pieniężne- w kasie i na rachunku bankowym według wartości nominalnej.
3) Rzeczowe składniki aktywów obrotowych-materiały i towary wycenia się w cenach ewidencyjnych
równych cenom nabycia lub zakupu, jeśli koszty niestanowią istotnej wartości.W jednostce wycenia się
je w cenach zakupu. W bilansie rzeczowe składniki aktywów obrotowych wycenia się w cenach
nabycia lub koszcie wytworzenia z uwzględnieniem zasady ostrożnej wyceny, która w tym przypadku
oznacza,że cena nabycia lub koszt wytworzenia nie mogą być wyższe od cen ich sprzedaży netto w
dniu bilansowym.
4) Należności - w kwocie wymaganej zapłaty.
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Przyjęte zasady prowadzenia rachunkowości stosuje się w sposób ciągły, dokonując wkolejnych latach
obrotowych jednakowego grupowania operacji, wyceny aktywówi pasywów, w tym także dokonywania
odpisów amortyzacyjnych i umorzeniowych, ustalania wyniku finansowego i sporządzania sprawozdań
finansowych tak,aby za kolejne lata informacje z nich wynikające były porównywalne. Wykazane w
księgach rachunkowych na dzień ich zamknięcia stany aktywówi pasywów ujmujesię w tej samej
wysokości, w otwartych na następny rok obrotowy księgach rachunkowych. Metody wyceny aktywówi
pasywów (takżeamortyzacji):
1)Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne- według cen nabycia,kosztów wytworzenia lub
wartości przeszacowanej(po aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe,a
także odpisy z powodu trwałej utratywartości. Do amortyzacji środków trwałych i WNiP poniżej 10
000,00 zł stosuje się jednorazowe odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe w miesiącu oddania do
użytkowania. Do amortyzacj iśrodków trwałych i WNiP powyżej 10 000,00 zł stosuje się stawki
przewidziane w wykazie rocznych stawek amortyzacyjnych stanowiących załącznik do ustawy o podatku
dochodowymod osób prawnych. Rozpoczęcie amortyzacji następuje od pierwszego miesiąca
następującego po miesiącu, w którym przyjęto środek trwały do używania i wprowadzono do ewidencji
księgowej,a jej zakończenie w momencie zrównania się wartości odpisów amortyzacyjnych lub
umorzeniowych z wartością początkową środka trwałego.
2) Środki pieniężne- w kasie i na rachunku bankowym według wartości nominalnej.
3) Rzeczowe składniki aktywów obrotowych-materiały i towary wycenia się w cenach ewidencyjnych
równych cenom nabycia lub zakupu, jeśli koszty niestanowią istotnej wartości.W jednostce wycenia się
je w cenach zakupu. W bilansie rzeczowe składniki aktywów obrotowych wycenia się w cenach
nabycia lub koszcie wytworzenia z uwzględnieniem zasady ostrożnej wyceny, która w tym przypadku
oznacza,że cena nabycia lub koszt wytworzenia nie mogą być wyższe od cen ich sprzedaży netto w
dniu bilansowym.
4) Należności - w kwocie wymaganej zapłaty.
5) Zobowiązania - w kwocie wymaganej zapłaty.
Ustalenie wyniku finansowego :Wynik finansowy na całokształcie działalności statutowej obejmuje
różnicę miedzy przychodami z działalności statutowej ,a kosztami związanymi z realizacją zadań
statutowych. Powiększony o pozostałe przychody operacyjnei pomniejszony o koszty
finansowe i pozostałe koszty operacyjne. Ustalone saldo na koncie 860 - wynik finansowy pozostaje na
tymkoncie do czasu zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego. Sprawozdanie finansowe
sporządzane jest w formie papierowej na podstawie zapisów na kontach rachunkowych a następnie w
formie elektronicznej w formacie.xml



Drukowane programem DRUKI GOFIN Wydawnictwa Podatkowego GOFIN - www.Druki.Gofin.pl
Wersja programu: 3.17.160.0, druku: 1476.4921.1.3



Drukowane programem DRUKI GOFIN Wydawnictwa Podatkowego GOFIN - www.Druki.Gofin.pl
Wersja programu: 3.17.160.0, druku: 1476.4921.1.3



Drukowane programem DRUKI GOFIN Wydawnictwa Podatkowego GOFIN - www.Druki.Gofin.pl
Wersja programu: 3.17.160.0, druku: 1229.4992.4.0

FUNDACJA ALO PWR                                                                                    
UL. WYB. STANISŁAWA 
WYSPIAŃSKIEGO 23                                                                                    
50-370 WROCŁAW                      NIP 
8982305891   KRS 0001096129

31.12.2024

0,00

5 371,56

5 371,56

5 371,56

0,00
5 371,56

0,00

5 371,56

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

5 371,56 0,00

zł



Drukowane programem DRUKI GOFIN Wydawnictwa Podatkowego GOFIN - www.Druki.Gofin.pl
Wersja programu: 3.17.160.0, druku: 1231.2003.4.4993

FUNDACJA ALO PWR                                                                                    
UL. WYB. STANISŁAWA 
WYSPIAŃSKIEGO 23                                                                                    
50-370 WROCŁAW                      NIP 
8982305891   KRS 0001096129

22.03.2024 - 31.12.2024

zł

60 612,03
0,00

60 612,03

55 240,47

0,00

55 240,47

5 371,56

0,00

5 371,56

5 371,56

5 371,56

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00



Drukowane programem DRUKI GOFIN Wydawnictwa Podatkowego GOFIN - www.Druki.Gofin.pl
Wersja programu: 3.17.160.0, druku: 1479.4994.1.0

zł

Liczba dołączonych opisów: 1 Liczba dołączonych plików: 0



Informacja dodatkowa

Opis:
Przyjęte zasady prowadzenia rachunkowości stosuje się w sposób ciągły, dokonując wkolejnych latach
obrotowych jednakowego grupowania operacji, wyceny aktywówi pasywów, w tym także dokonywania
odpisów amortyzacyjnych i umorzeniowych, ustalania wyniku finansowego i sporządzania sprawozdań
finansowych tak,aby za kolejne lata informacje z nich wynikające były porównywalne. Wykazane w
księgach rachunkowych na dzień ich zamknięcia stany aktywówi pasywów ujmujesię w tej samej
wysokości, w otwartych na następny rok obrotowy księgach rachunkowych. Metody wyceny aktywówi
pasywów (takżeamortyzacji):
1)Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne- według cen nabycia,kosztów wytworzenia lub
wartości przeszacowanej(po aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe,a
także odpisy z powodu trwałej utratywartości. Do amortyzacji środków trwałych i WNiP poniżej 10
000,00 zł stosuje się jednorazowe odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe w miesiącu oddania do
użytkowania. Do amortyzacj iśrodków trwałych i WNiP powyżej 10 000,00 zł stosuje się stawki
przewidziane w wykazie rocznych stawek amortyzacyjnych stanowiących załącznik do ustawy o podatku
dochodowymod osób prawnych. Rozpoczęcie amortyzacji następuje od pierwszego miesiąca
następującego po miesiącu, w którym przyjęto środek trwały do używania i wprowadzono do ewidencji
księgowej,a jej zakończenie w momencie zrównania się wartości odpisów amortyzacyjnych lub
umorzeniowych z wartością początkową środka trwałego.
2) Środki pieniężne- w kasie i na rachunku bankowym według wartości nominalnej.
3) Rzeczowe składniki aktywów obrotowych-materiały i towary wycenia się w cenach ewidencyjnych
równych cenom nabycia lub zakupu, jeśli koszty niestanowią istotnej wartości.W jednostce wycenia się
je w cenach zakupu. W bilansie rzeczowe składniki aktywów obrotowych wycenia się w cenach
nabycia lub koszcie wytworzenia z uwzględnieniem zasady ostrożnej wyceny, która w tym przypadku
oznacza,że cena nabycia lub koszt wytworzenia nie mogą być wyższe od cen ich sprzedaży netto w
dniu bilansowym.
4) Należności - w kwocie wymaganej zapłaty.
5) Zobowiązania - w kwocie wymaganej zapłaty.
Ustalenie wyniku finansowego :Wynik finansowy na całokształcie działalności statutowej obejmuje
różnicę miedzy przychodami z działalności statutowej ,a kosztami związanymi z realizacją zadań
statutowych. Powiększony o pozostałe przychody operacyjnei pomniejszony o koszty
finansowe i pozostałe koszty operacyjne. Ustalone saldo na koncie 860 - wynik finansowy pozostaje na
tymkoncie do czasu zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego. Sprawozdanie finansowe
sporządzane jest w formie papierowej na podstawie zapisów na kontach rachunkowych a następnie w
formie elektronicznej w formacie.xml
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